Financieel jaarverslag 2023/2024
Bij het overleg dagelijks bestuur is besloten om het budget gelijk te houden aan voorgaande jaren.  
De ouderbijdrage voor schooljaar 2023/2024 is vastgesteld op € 52,-. Doordat de scholen onder een nieuwe stichting, Twijs, vallen hebben er wijzigingen plaatsgevonden die niet soepel verliepen. Het was daardoor niet mogelijk om de uitvraag voor de ouderbijdrage in het begin van het schooljaar te doen en hebben beide scholen hier een andere manier voor moeten vinden. Twijs heeft wel een voorschot van € 3.000 euro gestort zodat de uitgaven voor sinterklaas en kerst wel konden worden gedaan. Dit voorschot is weer terug gestart. 
In dit schooljaar is er € 15.079,70 aan ouderbijdrage ontvangen. 

De posten sinterklaas, kerst en musical zijn binnen budget gebleven. Op een aantal posten zijn geen of weinig declaraties gedaan, zoals cultuur- en themaweken, kerst en pasen. Dit jaar zijn de kosten voor de musical lager uitgevallen omdat er lagere kosten zijn gemaakt voor het filmen van de musical. 
De post schoolreisjes zijn hoger uitgevallen dan begroot. De gestegen kosten voor de parken en de bussen heeft ervoor gezorgd dat dit budget niet toereikend is gebleken.

De bankkosten zijn hoger uitgevallen dan gebudgetteerd. Dit heeft er mee te maken dat er 3 bankrekeningen aanwezig waren doordat dit jaar door Twijs 2 bankrekeningen zijn aangevraagd voor de beide scholen. 
Er is een grote uitgave gedaan vanuit het duurzame budget. Er zijn voor de beide scholen nieuwe schoolshirts aangeschaft. De ouderraad heeft de helft van de kosten op zich genomen.

De kostenpost voor attenties is dit jaar hoger uitgevallen doordat er twee OR-leden zijn afgetreden welke beiden een cadeau hebben ontvangen. 

De kascontrole is uitgevoerd en goedgekeurd. 
Met vriendelijke groet, 

De Oudervereniging van de Rooms-Katholieke Basisschool Sint bavo
